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Előfizetési árak helyben:
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Szerkesztőség telefonja: 315. — Szerkesztőség és kiadóhivatal: Miskolcz, Hunyadi-utca 2. szaru. — Kiadóhivatal telefonja: 114.

Zemplénből kivertük az ellenséget
Csapataink helyzete Sárosban kitűnő.

ESTI TÁVIRATOK

Harcok Stanlilau körül.
Északi harctér, február 28. Sta- 

niszlau körül a Dnjésztertől délre 
a küzdelem változatlan hevesseg­
gel és szívóssággal folyik. — A 
harcban — úgy látszott kezdet­
ben —- hogy Staniszlau birtoka 
a főcél és a mi lendületes támadá­
saink e város birtokáért folynak 
és az oroszok makacs védekezése 
ezt a pozíciót akarja megtartani, 
Uj orosz erők bevonásával es 
harcbavetésével azonban jelenté­
keny mértékben megváltozott a 
helyzet. A Dnj észtertől délre egy 
igen nagy arányú, fontos és je-

Sikeres harcok a Kárpátokban.
Ungvár, február 28. A beregi 

határtól északkeletre tegnapelőtt 
heves és véres harcok voltak, a 
melyekben a 9. finn gyalogezred 
csaknem megsemmisült. Az oro­
szok a hegyekről leereszkedve, az 
Opor folyó völgyében, heves tá­
madást intéztek állásaink ellen. 
Ez a támadás teljesen meghiú­
sult. Az oroszok február 26-án es­
te azzal kezdték támadásuk elő­
készítését, hogy heves ágyulüzet 
intéztek soraink ellen. Hihetetlen 
lőszerpazarlással egész éjszaka 
tartott a tüzelés. A lövegek icg- 
nagyobbrésze azonban sorainkon 
túl robbant.

Egy kis fenyőerdőt, amelyről 
azt vélték, hogy állásaink vannax

benne, teljesen lekaszált az ellen­
séges lövedék. Ebben az erdőben 
egyetlen katonánk sem volt. Más­
nap reggel intézték első roha­
mukat sáncaink ellen. Csapataink 
nyugodtan bevárták a közeledő 
ellenséget és száz lépésnyi távol­
ságból kezdtek az oroszokra tüzel­
ni i. A hatás leírhatatlan volt. — 
Egész sorok hullottak ki a köze­
ledő orosz csapatokból. Az ellen­
ség kénytelen volt visszavonulni. 
Az első rohamot újabb három 
követte, mindannyi véresen össze­
omlott. Lövészárkaink előtt gar­
madában hevertek az orosz holt­
testek. Az Opor nyugati partján 
több mint háromszáz halottat es 
igen sok sebesültet szedtek össze

egészségügyi katonáink. Mim- megfigyelésre ott: tartanak, az- 
kácsra már igen sok orosz fog- után az ország belsejébe szállít- 
lyot hoztak, akiket előbb öt napi ják őket. (A Nap.)

Bulgária semlegessége.
lentős küzdelem kezdődött és ala­
kult ki és ma már nagy kiterjedé­
sű sik vonalon harcolnak a szem­
közt álló erős csapatok. A helyzet 
körülbelül három nap óta válto­
zatlan, egyes helyeken a mi csa­
pataink erős támadása némi tért 
nyert és a fontos támaszpontoir 
nagy részét sikerült az ellenség­
től megtisztítani. Valószínű, hogy 
a küzdelem még hosszabb ideig 
tart, de rövidesen már jelentős si­
kereink és eredményeink hírét le­
het jelenteni.

Szófia, február 28. A bolgár el­
lenzéki pártok már hetek óta tár­
gyalnak a megalakulni készülő 
ellenzéki blokk programmjároi. 
Az ellenzéki lapok szerint a radi­
kális, demokrata és a mezőgazda 
párt abban egyeztek meg, hogy a

háború végéig való semlegességet 
ajánlják a kormánynak. Ezzel 
szemben az Utro azt jelenti, hogy 
a gazdapárt határozatilag Ra- 
doszlavov miniszterelnök politi­
kája mellett foglalt állást.

Ä söröfl-iőrok viszont-
Szófia, február 28. A Petro­

grad! vezető államférfiaknak az 
a kijelentése, hogy Oroszország 
meg akarja szállani, és birtokba 
venni Konstantinápolyi, Athén­
ben igen mély hatást tett. A fél- 
hivatalos Patrice annak a nézeté­
nek ad kifejezést, hogy most, a 
múltkori incidens békés elintézése 
után, Törökország és Görögor­
szág, mint jó szomszédok, békés 
baráti viszonyban fognak egy­
mással maradni. Az Embros ki­
fejti, hogy Európára nézve nagy 
veszélyt jelentene, ha Konstanti­
nápoly orosz kézre kerülne. De — 
Írja az említett lap — Oroszor­
szág most olyan harcba kevere­

dett, mely reá nézve katasztrofá­
lis kimenetelű lehet. Oroszország­
nak most nem szabad arra gondol­
nia, hogy mit fog még szerezni, 
hanem arra kell gondolnia, hogy 
miképp védje meg azt, amije van.

Az orosz politikai körök nagyon 
elégedetlenek Görögországgal, a 
mely a német diplomácia közvetí­
tésével békésen intézte el a kon­
stantinápolyi görög követség ap­
ró sérelmét. Az orosz kormány 
most újból is emlékeztette a gö­
rög kormányt a szerb—görög szö­
vetségre és felszólította, hogy 12 
napon belül küldjön az albáuoir 
által megtámadott Szerbia segít 
ségére, ötvenezer főnyi segítséget.

GSrSgrsmrfo konfliktus.
Szófia, február 28. Az ideérke­

zett görög lapok igen sokat fog­
lalkoznak az albán—szerb harcom 
kai. Azt hangoztatják, hogy Go 
rögország nem nézheti tétlenül, 
ha Szerbia, csapatokat küld Al­

bániába és ott területet hódit. — 
Görögország ebben az esetben 
semmiesetre sem segítené Szer­
biát, hanem Albániában a maga 
érdekeit igyekezne megvédeni.
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A Ispánok Slngapureban.
Pétervár, f ebruár 28. A ltjecs lottók a lázongó indái csapat ok 

jelenti Singapnreból e hó 20-iki kaszárnyáit és a menekülő indiai 
kelettel: Japán katonák megsza,- katonákat üldözőbe vették.

Oroszomig ígérete Bulgáriának.
Szófia, február 28. A DnevniK 

jelenti, hogy az entente hatalmak 
szófiai követei legutóbb igen 
messzemenő ajánlatot tettek a hol 
gár kormánynak. Most már Ma­
cedóniának nem csak a Vardarig 
terjedő részét ígérték oda a bol­
gároknak, de azt a területet is, 
mely az 1912-ik szerb—bolgár 
szövetségi szerződésben vitásnak 
volt megjelölve és amelynek sor­
sáról még együttes győzelem ese­

tén is a cárnak kellett döntenie. 
A Dnevnik megjegyzi, hogy ez nz 
ajánlat kapcsolatban van a leg­
utóbbi orosz vereségekkel. Poli­
tikai körökben ebből a bőkezűség­
ből világosan következtetnek nz 
orosz vereségek nagyságára. Az 
engedmény a legnagyobb, amit 
eddig tettek, tehát a vereség is 
páratlan méretű és nagy hordere­
jű lehetett,

A Dardanellák bombázása.
Konstantinápoly, február 28 A séges flotta tegnap a Dardanellák 

Milli-ügynökség jelenti: A fólia- bejáratánál levő Sedil Balír ero- 
diezálláe közlése szerint az ellen- döt nagy időközökben bombázta.

ÉJFÉL UTÁN

Tüzérségi harcok Wlskow vidékén
Budapest, február 28. (Hivata 

log.) Lengyelországban és Nyu- 
gatgaliciábaii lényeges dolog nem 
történt, csupán tüzérségi harcok 
voltak. A kárpáti harcvouaíon

YVyszkow környékén és a Dnjesz- 
tertől délre folytak harcok. — A 
helyzet az utóbbi napokban nem 
változott. Hőfer, altábornagy. (A
miniszterelnökségi sajtóosztály.)

Húsz kilométernyire visszaszorított 
franciák Verdunnél.

Visszavert orosz támadások 
Osztrelonkánáb

Berlin, február 28. A nagy fő­
hadiszállás jelenti: Nyugati had­
színtér: Champagneban az ellen­
ség tegnap is folytatta előretöré­
seit. A támadásokat egész terje­
delmükben visszavertük. — Ver­
dun tél északra az ellenségnek 
több egymás mögött levő hadál­
lását rohammal elfoglaltuk. — A 
gyenge ellentámadásokat meghiú­
sítottuk. Hat tisztet és 250 főnyi 
legénységet elfogtunk és négy 
géppuskát és egy aknavetőt zsák­
mányoltunk. A Vogézek nyugati 
szélén heves harc után kivertük 
a franciákat. Blamont—bionvillei 
állásokból a támadásunk elérte 
Verdunnél Bremenlit és folytató­
lag Badonvillertől és Cellestól 
keletre eső vonalat. Az ellenséget 
ezzel húsz kilométernyi szélesség­

ben hat kilométernyire visszaszo­
rítottuk. Az ellenségnek az elfog­
lalt terep visszafoglalására irá­
nyuló kísérletei, súlyos vesztesé­
gei mellett kudarcot vallottak. — 
Szintúgy visszavertük a déli Vo- 
gézekben ellenünk intézett előre­
töréseket is. Keleti hadszíntér: 
Gn,duótól északnyugatra tegnap 
uj orosz erők nyomultak előre. 
Ellentámadásunk az oraszoKut 
visszavetette. A vár előtti állá­
sainkban 1800 orosz maradt ke­
zünkbe. Osztrolenkától északnyu 
gatra az ellenségnek egy támadá­
sát visszavertük. Délről és keiéi­
ről Praszniszra nyomuló ellensé­
ges túlerő elől csapataink a város­
tól északra és nyugatra kitértek. 
A Visztulától délre nincs újság. 
(Miniszterelnökségi sajtóiroda.)

Zemplénből kiszorítottuk az
ellenséget.

Sárosban csapataink helyzete lő.
Budapest, február 28. A Ma­

gyar Távirati Iroda jelenti: Az 
uzsoki és turkál harcokban sok 
foglyot és százezer rubelt zsák­

mányoltunk. — Sárosban pozíció 
harcaink kedvezőek. Zemplénből 
kiszorítottuk az ellenséget.

Százharminc intői halő legénysége 
megtagadta a kihal ózást.

Budapest, febuár 28. A Ma mozgalom. A Themsen 18 haj* 
gyár Távirati Iroda jelenti: Az vesztegel. A legénység megtagad 
angol hajósok közt terjed a hér- ía a kihajózást.

Orosz katonák asszonyruhában •
Bécs, február 28. (Hivatalos.) 

Az orosz harcmód jellemzésére 
felemlítjük, hogy az utóbbi idő­
ben az orosz katonák nőknek öl­
tözve, jó megfigyelő pontokról 
lőnek csapatainkra. Az álruhába 
való öltözésnek eddig nem gya­
korolt módja, melylyel az orosz 
sereghez tartozók női ruhába öl­
tözve igyekeznek az ellenséget

megtéveszteni, bizonyára nem 
szolgál dicsőségükre. A nói ruhá­
ban levő elfogott orosz katonák­
nak ez a hadi csel nem fog dicső­
ségre szolgálni. Teimúsze'.ies, hogy 
minden ellenséges katonát, aki 
ilyen nem méltó ruhában kezünk­
be esik, agyonlövünk.

A badseregfőparanesnehság

Elsülyesztett angol gőzös.
Póris, február 28. A Matin 

jelenti Dieppelből, hogy Saint 
Valery sur Somme mellett egy

&mmssA

— A városi adóhivatal tudomá­
sára hozza mindazoknak, altit? 
húszezer koronán felüli jövede­
lemmel bírnak és így hadi adóra 
kötelezettek, hogy vagyon és jö-

angol kereskedelmi hajó torpodó- 
lövést kapott.

vedelem bevallási iveiket március 
hóban is beadhatják , anélkül, 
hogy a késedelemért büntetés- 
pénzt fizetnének.

Lapelárusitóh:
fiuk, leányok, férfiak vagy asz- 
szonyok magas jutalék mellett

felvételnek
Broszmann ]ágó üzletében.

Egy 2-3 kflzéplskelát végzett (Is

nyomdásztanulónak
felvétetik

Klein és Ludvig nyomdájában.

Kötbér Zágrábban.
Budapest, február 28. A Ma- Zágrábba érkezett. Az este már 

gyár Távirati Iroda jelenti: Kör tovább utazott, 
her a bán látogatására tegnap

Ajánlok eredeti
Wolfram
villany lámpákat

kitűnő minőségben:
Holtendi, Tungsram, Tantal, Metalum gyárt­
mányokat nagyubn vételnél lo, 25, 32, í 0 
gyertjafényü . körtealaku SO filler, göm­
bölyű 90 fillér, köiteaUku (homályos) 1 
korona, gömbalaku (homályos) 1 KIOI.

Gázízx ótesteket
rendes nagyság kitűnő minősé­

gűt á 40 i.
lefele égő á 50 í
Felelősséget vállalok arra, hogy 
tat tósság és minőség tekinteté 
ben bármely gyártmányt felülmúl.

Tisztelettel ILLÉS DÍIIB
Templom-utca 5. sz. a. 

Telefonszám: 305.
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Nyomatott a kiadótulajdonos K t-iu C* Ludvig könyvnyomdájában, Miskolczon.
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